12-Chiroptické metody

1.
2 latky maji identicka absorp¢ni spektra, tvar CD spekter je stejny, pouze jedna kiivka je +a
druhd -. Jaky je strukturni vztah téchto latek?

2.

Bilkovina analyzovana rozptylem rentgenového zareni obsahuje 31% o, 58% B a 11%
nadhodnych usekii. Analyza pomoci CD dava 60% o, 35% B a 5% nahodnych usekl. O ¢em to
svedEi?

3.
Roztok sta¢i rovinu polarizovaného svétla o 15°. Jak se piesvédéite, Ze nejde o otoeni o 375°
nebo — 345°?

4.
Pti kterych vinovych délkach se da ocekavat CD spektrum Tyr v bilkoving?

5.
CD spektra fagt se lisi podstatné od volné DNA 1 navzajem. Co z toho Ize vyvodit?



